早期教育與護理部 2023 年 10 月 31 日



EEC 時事通訊 10 月更新

關於兒童保育經濟補助的重大改善

10月1日,Healey-Driscoll 政府宣佈對麻薩諸塞州的兒童保育經濟補助計劃進行重大改進。此改進後的法規和政策旨在簡化家長的申請流程,減少家庭和早期教育專案的文書工作,並更好地為受益於該計劃的無家可歸家庭、殘疾家庭和面臨家庭暴力的家庭提供支援。請閱讀政府當局的新聞稿以瞭解更多信息.

EEC 推出了面向家庭的新的網站頁面,以促進對兒童保育經濟補助的訪問和理解。這些頁面包括了一個關於如何申請經濟補助的新的頁面、一個關於家庭在接受補助時應該知道什麼的頁面,一個常見問題頁面以及一個關於家庭可能需要對其資格進行驗證的常見檔的頁面。請查閱 Mass.gov/CCFA 以查看這些新增的頁面。

麻薩諸塞州 STEM 周

麻薩諸塞州的 STEM 周是本年的 10 月 16 日至 20 日。在這一周中,政府強調了整個州教育系統中關於 STEM 學習的從出生到高等教育的創新方式。孩子們是天生的科學家,具有天生的好奇心和學習意識。每天,早期教育和校外時間計劃都在使孩子們能夠探索、實驗和發展他們成為未來 STEM 領導者和創新者所需的技能。

麻州 FRESH 撥款 - 申請截止日期為 11 月 17 日

麻薩諸塞州 FRESH(農業加強教育和學生健康)2024 財年撥款申請目前已開放,總資金中有570,000美元可用於早期教育計劃和K-12學校。符合條件的申請者包括通過兒童和成人護理餵養計劃(CACFP)提供膳食的早期教育計劃。撥款活動的例子包括但不限於:建造新的學校花園、學生實地考察當地農場/食品生產商、為教育工作者提供專業發展和培訓、為學生帶來食品掃盲活動或課程、購買廚房設備以及學校食品服務專業人員的專業發展和培訓以改善學校膳食供應。請查閱政府當局的新聞稿以瞭解更多信息。

850 萬美元的 2023 財年 EEOST 撥款獲得者

政府於 10 月宣佈,全州各地的 20 個組織已獲得 850 萬美元的早期教育和校外時間 (EEOST)資本資金,用於翻新為低收入家庭服務的早期教育和校外時間設施。這些資本 撥款支援重大翻新和建設項目,以擴大可容納兒童人數並改善學習環境的品質,確保他們 擁有安全和嫡合發展的學習和遊戲空間。請查閱我們的新聞稿以瞭解更多信息。

\$410 萬幼兒心理健康諮詢補助金獲得者

9月份政府宣佈向六個組織提供 410 萬美元的幼兒心理健康諮詢補助金,這些組織通過培訓提供者和改進計劃流程來提供早期教育計劃,以促進嬰幼兒的發展、社會情感和行為健康。這些獎項將繼續為早期教育和護理計劃提供服務和支援,包括改進政策、程式和實踐以瞭解創傷,制定員工自我護理策略,加強識別有行為、發育或心理健康困難或有風險的兒童的技能,並支援使用循證實踐實施積極的行為干預和支持。請查閱新聞稿。

480 萬美元的專業發展採購機會

EEC 於 10 月開放了兩份總資金約為 \$480 萬的申請,該申請通過採購供應商來管理全州專業發展學院和五個區域專業發展中心(PDC),以增加早期教育和護理教育工作者獲得高品質專業學習機會的機會。通過這些努力,州將能夠提高早期教育和校外時間計劃的穩定性,支持勞動力的專業進步,並促進專案領導和教育工作者參與有意義和可持續的持續專案品質改進。請查閱我們的新聞稿以瞭解更多信息。

教育轉職業 (E2C) 研究和資料中心平臺

政府於 10 月推出了一個新的線上教育到職業(E2C)研究和資料中心網路平臺,以方便 更多公眾可以登錄教育資料集和任務板,全面瞭解早期教育和護理、中小學、高等教育和 勞動力的學生。該平臺和新工具將為我們由早期教育工作者、家庭、研究人員和宣導者組 成的多元化網路提供支援,以方便大家探索和瞭解麻薩諸塞州的早期教育和護理系統。請 查閱政府當局的新聞稿以瞭解更多信息.

可選的主任認證現已在全州範圍內提供

根據 EEC 收到的回饋,該機構於 7 月為主任們開設了可選認證,該認證手續現已在該州所有地區提供。此次發佈包括一個新的線上應用程式和網站 Mass.gov/EECCertification, 建立在 EEC 的持續工作之上,為與該機構互動的教育工作者和家庭創造更現代、更有尊嚴和更靈活的體驗。屆時將很快增加更多的教育職位。

Mass. gov 上提供的 C3 資料

為了支援公眾訪問資料, EEC 已將州兒童護理 (C3) 補助金調查結果添加到<u>我們的網站</u>上。這個文件包括了有關 C3 如何支援計劃、資金用途等的信息。